
 
 

ATA Nº. 15/2022 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 08 DE SETEMBRO DE 2022.  
 
 
No dia oito de setembro de dois mil e vinte e dois, às oito horas, reuniram-se os 
membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de Previdência 
Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi 
realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir 
as solicitações realizadas pelo memorando n.º 1320/2022/PREVID sobre: A) 
Pagamento de 05 (cinco) inscrições para capacitação dos servidores no curso 
“Nova Lei de Licitações e Contratos”, a ser promovido pela empresa IB 
Consulting (credenciada à Fundação Getúlio Vargas – FGV) nas datas de 10 a 
14 de outubro de 2022, na modalidade online; B) Pagamento de 05 (cinco) 
inscrições para participação no curso “Dispensa, Inexigibilidade e a Instrução 
Segura dos processos nos Regimes da Lei nº 8.666/1993 e da Nova Lei de 
Licitações”, a ser promovido pela empresa Zênite Online, que ocorrerá na data 
de 17 a 21 de outubro de 2022, na modalidade virtual; C) Eleição de Presidente 
e Vice-Presidente do Conselho Curador para mandato 2022-2025. Estavam 
presentes os seguintes membros titulares do Conselho Curador: Hélio do 
Nascimento, Antônio Marcos Marques, Keila Jonair Soares Pieto, João Vicente 
Chencarek, Elizangela Tiago da Maia, José dos Santos da Silva, Blavett da 
Rocha Fucks e Luciene Machado de Oliveira e os membros suplentes, Karla de 
Almeida Battaglin, Jucélia Hilária dos Santos, Marcia Adriana Fokura, Eugênio 
Mendes, Gislaine Aparecida Alves Brito, Edinéia de Arruda Ferreira, Helena 
Fonseca Pedroso Catellan e Marizete de Souza Lima Basalia. Também 
participaram da reunião os Diretores Theodoro Huber Silva, Albino João Zanolla 
e Márcio Fernandes Vilela Rodrigues. O membro do Conselho Curador Lucia de 
Fatima Silva Bellucci justificou sua ausência. Iniciada a reunião, o Diretor 
Presidente deste Instituto, após constatar quórum necessário para abertura deu 
boas-vindas aos novos conselheiros e explanou sobre a importância deste para 
o instituto, após sua fala foi designado o servidor Antonio Marcos Marques para 
conduzir o momento da eleição para escolha de presidente e vice-presidente do 
conselho, com base no regimento interno onde na ausência de presidente e vice, 
o conselheiro mais idoso fica responsável. Dado início ao momento da eleição 
se candidataram os servidores Hélio do Nascimento, a servidora Elizangela 
Tiago da Maia e o servidor João Vicente Chencarek. Após debate sobre os 
nomes a servidora Elizangela constatou a necessidade de representatividade 
dos sindicatos nos referidos cargos como também de paridade de gênero, 
retirando assim seu nome para concorrer à presidência. Realizado a eleição 
entre Hélio do Nascimento e João Vicente Chencarek, foram quatro votos para 
o servidor João Vicente Chencarek e cinco votos para o servidor Hélio do 
Nascimento. Dado continuidade a servidora Elizangela Tiago da Maia e o 
servidor José dos Santos Silva propuseram seus nomes para o cargo de vice-
presidente. Dado início a votação e apuração dos votos, foram quatro votos para 
a servidora Elizangela Tiago da Maia e cinco votos para o servidor José dos 
Santos da Silva. Ficando eleitos assim Presidente Hélio do Nascimento e vice-
presidente José dos Santos da Silva, onde foi dado a posse aos conselheiros 
eleitos e o servidor Antonio Marcos Marques deu por encerrado as eleição. O 



 
 

presidente eleito Hélio do Nascimento deu andamento a reunião para a 
discussão das pautas proposta pela diretoria executiva. A) Pagamento de 05 
(cinco) inscrições para capacitação dos servidores no curso “Nova Lei de 
Licitações e Contratos”, a ser promovido pela empresa IB Consulting 
(credenciada à Fundação Getúlio Vargas – FGV) nas datas de 10 a 14 de 
outubro de 2022, na modalidade online; B) Pagamento de 05 (cinco) inscrições 
para participação no curso “Dispensa, Inexigibilidade e a Instrução Segura dos 
processos nos Regimes da Lei nº 8.666/1993 e da Nova Lei de Licitações”, a ser 
promovido pela empresa Zênite Online, que ocorrerá na data de 17 a 21 de 
outubro de 2022, na modalidade virtual. O diretor administrativo Albino João 
Zanolla explicou sobre os cursos e suas necessidades, posteriormente o 
conselheiro Antonio Marcos Marques reiterou a necessidade e importância das 
atualizações nessas áreas. Foi proposto pelos conselheiros a participação nos 
referidos cursos de ao menos um conselheiro em cada curso elencado, como 
também contemplar com duas vaga para o conselho fiscal. Aberto para votação, 
foram aprovadas as sete vagas para o curso de “Nova Lei de Licitações e 
Contratos” e sete vagas para o curso “Dispensa, Inexigibilidade e a Instrução 
Segura dos processos nos Regimes da Lei nº 8.666/1993 e da Nova Lei de 
Licitações”. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, 
Fernanda Aran Colman Batista Barros, secretária dos conselhos, lavrada a 
presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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